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legalabbis a google szerint:
Vitalius a new Genus of the Subfamily Theraphosinae Thorell, 1870 (Araneae, Theraphosidae) from Brazil

Szerk. (Zoltán):
Találtam még egy Spixiana-ban publikált modern cikket:
Lucas, S., P. I. da Silva Jr. & R. Bertani. 1993. The genus Ephebopus Simon, 1892. Description of the male of Ephebopus murinus (Walckenaer), 1837. Spixiana 14: 245-248.

PDF változatban innen korlátolt ideig letölthető. Amennyiben a link nem működik, itt kezdődik a cikk a kötetben, fent a Download/About this book > Select pages to download-ra kattintva ki kell jelölni a 245-248 oldalakat, és a megadott e-mail címre hamarosan érkezik az újonnan generált PDF.

Hasonló a helyzet ezzel a cikkel is:
Haupt, J. & G. Schmidt. 2004. Description of the male and illustration of the female receptacula of Yamia watasei Kishida, 1920 (Arachnida, Araneae, Theraphosidae, Selenocosmiinae). Spixiana 27: 199-204.
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Túrázóknak és a pókok iránt érdeklődőknek ajánlott hasznos kis kalauz.
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Élővilág Könyvtár

Kossuth Kiadó, Budapest, (2006.) 112 pp.









Képes ismertető Dél-Afrika madárpókjairól. 



Patrick Gildenhuys

A Pictorial Guide to the Baboon Spiders of Southern Africa (bejegyzés itt)

Cadiz Street Publishing, 2009., 160 pp.












Miért is csináljuk?


A blog elsődleges célja, hogy arachnológiai bejegyzésekkel  a pókosok/pókászok fő magyar információforrása lehessen.



Egyre többen fogjuk közre a – főleg arachnológiával foglalkozó  – ismeretter-jesztés nehéz feladatát. Fince a madárpókok és fotózás mellett a hazai faunára is szán időt. Raptor, Imme és Kóka a madár-pókászat taxonómiai hátterevel illetve a hobbiban hasznos információk közreadá-saval jelentkezik. Zoltán a madárpókok mellé néhány érdekesebb mygalomorph pók és egy-két taxonómiai rejtély bogozását vállalta. Siler főleg a főpókokról és a tudomány világából származó érdekessé-gekkel foglalkozik. Igyekszünk minél több illusztratív elemet közzétenni... ami az jelenti, hogy fotók vannak, voltak, lesznek.
Ha valamelyik hírrel kapcsolatban hoz-záfűzni valód, vagy méginkább kérdésed támad, ne fogd vissza magad.



Mivel mindannyian a szabadidőnkben foglal-kozunk a bloggal, így rendszertelenül jelentkezünk bejegyzésekkel. Ha szeretnél csatlakozni a csapatunkhoz, figyelmedbe ajánljuk EZT a bejegyzést.



Azt szeretnénk, hogy az itt közölt információk minél több emberhez jussanak el. Azonban ahhoz, hogy megfelelő színvonalon tudjuk ezt megtenni, rengeteg szabadidőt és energiát áldozunk a blogra. Éppen ezért ha valamit valahová szeretnél átmásolni, kérj engedélyt! A blog a creative commons szerzőjogi védelem alá esik.
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